Kédkupa — IIOT Valogatéverseny (===

Masodik forduld, 2023. januar 11. videogame e HU

Videdjaték (videogame)

Szeretsz tanulas kozben sziineteket tartani, hogy a kedvenc vided-
jatékoddal jatszhass. Osszesen N darab sziinetet tervezel, amelyek
1-t81 N-ig vannak sorszamozva. Az i. sziinetedet az A; és B; egész
szamok jellemzik, amelyek azt jelentik, hogy az A;. perc kezdetén
kezdesz el jatszani és a B;. perc végén fejezed be a jatékot, hacsak
kézben meg nem unod.

Baratod, Hano szintén sziineteket fog tartani tanulas kézben. Hano
M darab sziinetet tervez, amelyek 1-t6l M-ig vannak sorszdmozva.
Hano j. sziinetét az X; és Y; egész szamok jellemzik, amelyek azt
jelentik, hogy Hano az X;. perc kezdetén kezd el jatszani és az Y.
perc végén fejezi be a jatékot.

Megbeszéltétek, hogy amikor mindketten sziineten vagytok, akkor kozosen fogtok jatszani.

Az a probléma, hogy te kénnyen unatkozni kezdesz. Ha eltelik T" perc egyhuzamban gy, hogy te azalatt
végig sziineten vagy, de Hano tanul, akkor befejezed az aktualis sziineted és visszatérsz tanulni. Pon-
tosabban megfogalmazva, ha barmikor pontosan T egymast kévetd percen keresztill egyediil jatszottal,
akkor a kovetkezd percben

¢ ha csatlakozik Hano, akkor egyttt folytatjatok a jatékot;

o egyébként megszakitod az aktudlis sziinetedet és a kovetkezo sziineted kezdetéig visszatérsz tanulni.

Hatarozd meg, hogy hény percet fogtok egyiitt jatszani Hanoval!

Bemenet

Az els6 sor a T egész szamot tartalmazza, amely azt hatdrozza meg, hogy mennyi id6 alatt kezdesz el
unatkozni a szlineted alatt.

A mésodik sor a sziineteid N szadmat tartalmazza.

A kovetkez6 N sorban az i. sor két egész szamot tartalmaz, A;-t és B;-t, amelyek az i. szlinet interval-
lumat hatdrozzak meg. Az intervallumok idérendben vannak felsorolva.

A kovetkezd sor Hano sziineteinek M szamat tartalmazza.

A kévetkezé M sorban a j. sor két egész szdmot tartalmaz, X;-t és Yj-t, amelyek Hano j. sziinetének
intervalluméat hatarozzak meg. Az intervallumok idérendben vannak felsorolva.

Kimenet

Egyetlen sort kell kiirnod, amelyben egy egész szam szerepel, amely megadja a feladat megoldasat.

Korlatok
e 2< N, M <100000.
¢ 1<T <10
e 0<4;,X;5< 107 és 1 < B;,Y; < 10° minden i = 1... N és minden j = 1... M esetén.
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e A, < B, mindeni=1...N esetén.
e Bi<A;;1mindeni=1... N —1 esetén.
e X; <Y, minden j =1... M esetén.

e V; < Xj41 minden j =1... M — 1 esetén.

Pontozas

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
===

— 2. Részfeladat (10 pont) N =M =1.
(===

- 3. Részfeladat (20 pont) N, M < 1000.
(===

— 4. Részfeladat (30 pont) B;,Y; < 100000 minden ¢ =1... N és minden j =1... M esetén.
(=]=]=]=]

— 5. Részfeladat (40 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
(===
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Magyarazat

Az els6 esetben: 1 percig egyediil fogsz jatszani. Mivel a baratod nem jelenik meg, befejezed a szilinetet.
A kovetkezo sziinetben a 7. percben jatszol a baratoddal, majd 6 befejezi a sziinetét, és te is befejezed a
tiédet a kovetkezo szlinete elott. Tehat Osszesen 1 percig fogtok egyiitt jatszani.

A masodik esetben: a 0. perctdl kezdesz jatszani, Hano az 1.-t6l az 5.-ig csatlakozik, majd 95 percig
egyediil jatszol, a 6.-t6l a 100.-ig; ez alatt nem kezdesz el unatkozni. Hano csatlakozik hozzad a 101.
perctdl a 200.-ig. Ezutan egyediil fogsz jatszani a 201. perctdl az 1200.-ig, aminek a végén megunod,
és befejezed a sziinetet. Tehat nem fogsz csatlakozni Hano-hoz a a 10001. és a 10005. percek kozott.
Osszesen 5 + 100 = 105 percet fogtok egyiitt jatszani.
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